Госавтоинспекция Новосибирской области проведет целевые рейды «Нетрезвый водитель»

С 5 по 9 марта 2022 года Госавтоинспекция Новосибирской области проводит мероприятия, направленные на профилактику «пьянства» за рулем. Экипажи дорожно-патрульной службы целенаправленно будут выявлять нетрезвых водителей, пресекать грубые нарушения правил дорожного движения, которые приводят к авариям. На некоторых участках дорог пройдут массовые проверки водителей на состояние опьянения.

Госавтоинспекция напоминает, ЧТО В настоящее время управление автомобилем в состоянии опьянения наказывается административным штрафом в размере 30 тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок ОТ полутора ДО двух лет. За повторное нарушение водителя ΜΟΓΥΤ привлечь К уголовной ответственности, вплоть до лишения свободы на срок до 2 лет с одновременным лишением водительских прав до трех лет.